

Seznam kontaktních míst pro vyzvednutí tiskopisů

OBLAST MORAVA

Městské, obecní úřady: Archlebov, Blatnice pod Sv. Antonínkem, Blučina, Borkovany, Boršice u Buchlovic, Bošovice, Brod n. D., Březí, Bzenec, Čejč, Čejkovice, D. Bojanovice, D. Dunajovice, D. Věstonice, Drnholec, Hlohovec, Hrušky, Hrušovany u B., Hrušovany nad Jevišovkou, Hustopeče, Klobouky u Brna, Kobylí, Kyjov, Lanžhot, Lovčičky, Miroslav, M. Nová Ves, Mikulčice, Mikulov, Mutěnice, Novosedly, Nový Šaldorf-Sedlešovice, Pavlov, Popice, Prušánky, Rakvice, Ratíškovice, Sivice, Strážnice, Šardice, Těšany, Tvrdonice, Újezd u Brna, Valtice, Velké Bílovice, Velké Němčice, Velké Pavlovice, Vrbovec, Židlochovice

Důvěrníci: Boršice p. Matějek (tel. 572 501 206)

Velké Pavlovice p. Veverka (tel. 603 258 436)

ÚKZÚZ Brno

Registr vinic Znojmo-Oblekovice

ÚKZÚZ Uherský Ostroh

Ve všech prodejnách BS vinařské potřeby

Moravín Valtice

Svaz vinařů Velké Bílovice

Zemědělská agentura Břeclav

OBLAST ČECHY

Městské úřady: Mělník, Žernoseky

ÚKZÚZ Praha Motol

Školní statek Mělník

Agrofrukt Kamýk-Klášteří vinné sklepy Litoměřice



Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský

Odbor trvalých kultur-Registr vinic

671 81 Znojmo Oblekovice

Tel.:51 52 48 909

Základní informace pro pěstitele révy vinné

**ÚKZÚZ se sídlem v Brně, odbor trvalých kultur ve Znojmě
vede dle zákona č. 321/2004 Sb. registr vinic**

Registr obsahuje:

- 1) seznam registrovaných vinic a údaje o nich, včetně údajů o pěstitelích
- 2) údaje o hodnocených a zařazených vínech, provedených kontrolách pěstitelů, výrobců a osob uvádějící produkty do oběhu a údaje o produktech
- 3) údaje podle předpisů ES

Produkcí hroznů na **zaregistrované vinici** ve viniční trati lze použít k výrobě stolního, jakostního nebo přívlastkového vína. Pouze na **zaregistrované vinici** se v případě jejich vykloučení vztahuje právo na opětovnou výsadbu.

Hrozny vypěstované na nezaregistrované vinici nebo na vinici zaregistrované mimo viniční trať lze použít jen na výrobu stolního vína. Pokud by došlo ke smísení těchto hroznů s hrozny na výrobu jakostního nebo přívlastkového vína, pak z celé šarže může být vyrobeno pouze stolní víno. Při uvedení hroznů (kromě hroznů určených k přímé spotřebě) nebo vína do oběhu je pěstitel povinen podávat příslušná prohlášení (prohlášení o sklizni, prohlášení o produkci, prohlášení o zásobách) a to jak u zaregistrovaných tak i u nezaregistrovaných vinic.

Na ÚKZÚZ ve Znojmě se přijímají následující dokumenty:

PROHLÁŠENÍ O SKLIZNI

(vyhl. č. 323/2004 Sb., nový barevný tiskopis)

Každý, kdo sklízí vinné hrozny je povinen každý rok odevzdat **do 10. prosince** prohlášení o sklizni, obsahující údaje o výsledcích sklizně ke dni 30. listopadu téhož roku. Toto prohlášení nemusí podávat osoba, která veškerou svou produkci zpracovává na víno nebo je nechává zpracovat na svůj účet.



PROHLÁŠENÍ O PRODUKCI

(vyhl. č. 323/2004 Sb., nový barevný tiskopis)

Každý, kdo ze sklizně vinařského roku vyrábí víno nebo skladuje produkty jiné než víno, je povinen každý rok **do 10. prosince** podat prohlášení o produkci ke dni 30. listopadu.

PROHLÁŠENÍ O ZÁSOBÁCH

(vyhl. č. 323/2004 Sb., příloha č. 22)

Každý, s výjimkou maloobchodníka a konečného spotřebitele je povinen každý rok **do 10. září** odevzdat prohlášení o zásobách hroznového moštu, zahuštěného moštu, rektifikovaného moštového koncentrátu a vína ke dni 31. července.

Tiskopisy těchto prohlášení jsou distribuovány prostřednictvím kontaktních míst.

Dokumenty nelze přehýbat ani kopírovat, vyplněné je zasílejte v obálce formátu A4 na Registr vinic se sídlem ve Znojmě.

ŽÁDOST O UDĚLENÍ PRÁVA NA OPĚTOVNOU VÝSADBU

(vyhl. č. 323/2004 Sb., příloha č. 3, 18)

Pokud chce pěstitel klučit vinici, musí **předložit písemný souhlas vlastníka pozemku** (vlastníků jednotlivých pozemků) s tímto klučením. Na základě žádosti pěstitele rozhoduje UKZUZ o udělení práva na opětovnou výsadbu. Právo na opětovnou výsadbu lze uplatnit až do konce osmého vinařského roku následujícího po roce, v němž bylo dokončeno klučení a je převoditelné na jiné osoby pouze v rámci jedné vinařské oblasti (nutno podat žádost).

Pěstitel může vysázet novou vinici pokud se zaváže, že do 3 let vyklučí jinou svoji vinici nebo získá právo opětovné výsadby o odpovídající výměře od někoho jiného.

Na vyklučení vinice bez souhlasu vlastníka se vztahují sankce.

Je nutné předložit:

- 1) žádost pěstitele s přidělením práva na opětovnou výsadbu
- 2) souhlas vlastníka (vlastníků jednotlivých pozemků) s vyklučením
- 3) oznámení o provedení změny ve vinici – klučení

ŽÁDOST O REGISTRACI VINICE/OZNÁMENÍ O PROVEDENÍ ZMĚNY VE VINICI

(vyhl. č. 323/2004 Sb., příloha č. 18)

Pěstitel je povinen oznámit změny údajů **do 30 dnů po jejich provedení** (klučení, změnu odrudové skladby, změnu parcelního čísla po pozemkové úpravě, atd.)

OZNÁMENÍ ZMĚNY PĚSTITELE

(vyhl. č. 323/2004 Sb., příloha č. 18, 19)

Pěstitel je povinen oznámit změny údajů **do 30 dnů po jejich provedení**.

OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ, PŘERUŠENÍ, UKONČENÍ VÝROBY PRODUKTŮ (vyhl. 323/2004 příloha, č. 17)

Oznamuje každý výrobce vína, který svůj produkt uvádí do oběhu.

SOUVISEJÍCÍ LEGISLATIVA

Přistoupením ČR k EU dnem 1. května 2004 jsou na území ČR přímo aplikovatelné následující předpisy:

Zákon č. 321/2004 Sb. ze dne 29. dubna 2004 o vinohradnictví a vinařství a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o vinohradnictví a vinařství)

Nařízení rady (ES) č. 1493/1999 ze dne 17. května 1999 o společné organizaci trhu s vínem

Nařízení rady (ES) č. 2585/2001 ze dne 19. prosince 2001, kterým se mění nařízení (ES) č. 1493/1999 o společné organizaci trhu s vínem

Nařízení komise (ES) č. 1389/2004 ze dne 30. července 2004, kterým se mění nařízení (ES) č. 1227/2000 stanovující prováděcí pravidla nařízení Rady (ES) č. 1493/1999 týkající se společné organizace trhu s vínem, pokud jde o výrobní materiál

Nařízení vlády č. 245/2004 Sb. ze dne 21. dubna 2004 o stanovení bližších podmínek při provádění opatření společné organizace trhu s vínem

Vyhláška č. 323/2004 Sb. ze dne 5. května 2004, kterou se provádějí některá ustanovení zákona o vinohradnictví a vinařství